
3件

52件

2件

1件

01.基本情報（回答者）

①管理職 ②一般職（管理職以外） ③会計年度任用職員 ⑤その他

22

39

26

11

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

①受けたことがある

②見聞きしたことがある

③相談を受けたことがある

④ない（Q３～Q１６回答不要）

02.あなたはハラスメントを受けたこと又は見聞きしたことがありますか。

（複数回答可）

6

17

36

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40

①現在

②過去1年以内

③過去３年以内

④その他

03.Q2.で「①受けたことがある」「②見聞きしたことがある」「③相談を受けた

ことがある」と答えた方にお聞きします。それはいつのことですか。



0

45

1

6

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

①セクハラ

②パワハラ

③マタハラ・ケアハラ

（妊娠・出産・育児

又は介護に関するハラ

スメント）

④その他のハラスメント

04.Q2.で「①受けたことがある」「②見聞きしたことがある」「③相談を受けた

ことがある」と答えた方にお聞きします。ハラスメントの種類は何ですか。（複

数回答可）

43

5

3

0

0

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

①上司

②部下

③同僚

④特別職

⑤議員

⑥その他

05.Q2.で「①受けたことがある」「②見聞きしたことがある」「③相談を受けた

ことがある」と答えた方にお聞きします。被害者から見た加害者はどの位置づけ

ですか。（複数回答可）



0

0

0

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

①性的な発言

②身体への接触

③その他

06.セクハラを「①受けたことがある」「②見聞きしたことがある」「③相談を受

けたことがある」と答えた方にお聞きします。どのようなタイプのセクハラです

か。（複数回答可）

7

34

18

15

5

12

6

0 10 20 30 40

①暴行・傷害（身体的な攻撃）

②脅迫・名誉毀損・侮辱・ひどい暴言

（精神的な攻撃）

③隔離・仲間外し・無視（人間関係からの切り離し）

④業務上明らかに不要なこと、遂行不可能なことの

強制、仕事の妨害（過大な要求）

⑤業務上の合理性はなく、能力や経験とかけ離れた程度の

低い仕事を命じることや仕事を与えないこと（過小な要

求）

⑥私的なことに過度に立ち入ること（個の侵害）

⑦その他

07.パワハラを「①受けたことがある」「②見聞きしたことがある」「③相談を受

けたことがある」と答えた方にお聞きします。どのようなタイプのパワハラです

か。（複数回答可）



0

1

0

0 1 2 3 4 5 6

①制度利用の阻害

②制度を利用したことによる嫌がらせ

③その他

08.マタハラ・ケアハラを「①受けたことがある」「②見聞きしたことがある」

「③相談を受けたことがある」と答えた方にお聞きします。どのようなタイプの

マタハラ・ケアハラですか。

17

19

3

12

10

13

40

6

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

①辞めたくなった

②異動したくなった

③どちらともいえない

④眠れなくなった

⑤体調不良になった

⑥自己嫌悪に陥った

⑦不快に感じた

⑧その他

09.Q2.で「①受けたことがある」「②見聞きしたことがある」「③相談を受けた

ことがある」と答えた方にお聞きします。ハラスメントを受けた後、どのような

状況になりましたか。（複数回答可）



5

26

28

16

4

4

3

0

7

2

0 5 10 15 20 25 30

①直接抗議をした

②上司に相談した

③同僚に相談した

④家族・友人に相談した

⑤人事担当部署に相談した

⑥ハラスメント相談窓口に相談した

⑦外部の相談窓口に相談した

⑧職員労働組合に相談した

⑨何もしなかった

⑩その他

10.Q2.で「①受けたことがある」「②見聞きしたことがある」「③相談を受けた

ことがある」と答えた方にお聞きします。ハラスメントを受けた後、どのような

対応をとりましたか。（複数回答可）

7

32

2

0 5 10 15 20 25 30 35

①改善につながった

②変わらない

③その他

11.Q18.で「相談した」と答えた方にお聞きします。その後どうなりましたか。



0

2

5

2

1

0 1 2 3 4 5 6

①相談窓口を知らなかった

②相手との関係が悪くなりそうだから

③相談しても何も解決しないと思ったから

④我慢した方がよいと思ったから

⑤その他

12.Q18.で「⑨何もしなかった」と答えた方にお聞きします。何もしなかったのは

なぜですか。（複数回答可）

35

3

15

28

40

10

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

①風通しの良い職場づくり

②チラシ・パンフレットによる周知

③職員への研修

④相談体制の強化

⑤外部相談窓口の設置

⑥その他

13.ハラスメント防止対策としてどのような取組みが必要だと考えますか。 （複

数回答可）

42

16

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

①知っていた

②知らなかった

14.石垣市職員ハラスメント防止規程があるのを知っていましたか。



39

19

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

①知っていた

②知らなかった

15.石垣市にはハラスメントに関する苦情相談窓口があるのを知っていましたか。

17

26

30

30

18

6

0 5 10 15 20 25 30 35

①特にない

②プライバシーが守られるのか

③相談して不利益な事態にならないか

④問題解決にならなのではないか

⑤行為がますますエスカレートしないか

⑥その他

16.ハラスメントに関する苦情相談窓口について、心配なことや利用しない理由が

ありますか。（複数回答可）


